



## **Следственными органами установлены обстоятельства гибели жителя села Белозерье Карсунского района**

Вечером 20 августа текущего года в Карсунскую центральную районную больницу с множественными телесными повреждениями были доставлены трое местных жителей.

Жизнь одного из госпитализированных – пятидесятипятилетнего Вячеслава Силова врачам спасти так и не удалось, он скончался через две недели нахождения в стационаре.

В настоящее время следствием установлено, что все трое мужчин были жестоко избиты местными подростками.

В ту ночь двое молодых жителей этого же села и один их знакомый, приехавший на каникулы из Московской области, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, гуляя по деревне, решили «разогнать» молодую кровь.

В качестве своих жертв они выбрали встретившихся им на улице трех местных жителей, ведущих бродячий образ жизни и злоупотребляющих спиртным.

Жестоко избив потерпевших, молодые люди разошлись по домам.

Утром следующего дня один из участников избиения решил продолжить свои забавы и вновь вернулся к спящим на улице мужчинам, но в компании двух других своих приятелей.

Подростки вновь стали избивать потерпевших руками, ногами и подобранной на улице палкой.

Закончив «экзекуцию», парни оставили избитых мужчин на улице, откуда они и были доставлены в медицинское учреждение.

В настоящее время Карсунским межрайонным следственным отделом трем несовершеннолетним школьникам (в том числе и московскому гостю), предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ и они арестованы.

Свою вину в совершении преступления обвиняемые признали, но частично, заявив следователям, что по голове потерпевших они не были.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718923>